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Puheenjohtajan palsta

Suomen saksanpystykorvaharrastajat SAPY ry:n jäsenille

KUTSU SÄÄNTÖMÄÄRÄISEEN KEVÄTKOKOUKSEEN
Suomen saksanpystykorvaharrastajat SAPY ry:n sääntömääräinen yleiskokous pidetään 05.05.2019 rotukehien jälkeen 
Tampereen Kansainvälisen näyttelyn yhteydessä. Kokoonnumme mittelspitz kehän laidalle. Osoite: Ilmailunkatu 20 
33900 Tampere. Samalla myös Vuoden Koira 2018 palkintojen jakotilaisuus (huom. emme postita palkintoja)

E S I T Y S L I S T A 

1. Kokouksen avaus
2. Todetaan paikallaolijat, ja valitaan kokouksen puheenjohtaja, 

sihteeri ja pöytäkirjan tarkastajaa
3. Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen
4. Toimintasuunnitelman vahvistaminen, tulo- ja menoarvion sekä 

liittymis - ja jäsenmaksun suuruus seuraavalle kalenterivuodelle

5. Tilinpäätöksen, tulo- ja meno laskelman, ja tilitarkastajien 
lausunnon käsitteleminen 

6. Käsitellään muut mahdolliset asiat 
- Muut esille tulevat asiat

7. Kokouksen päättäminen.

Ystävällisin terveisin Sapy hallitus

Hienoa kevään alkua kaikille jäsenille, vaikka tällä het-
kellä piha on kuin luistinrata, ja tulva odotellessa kun 
lumet sulaa, mutta silti kevät on niin ihanaa aikaa, ja 

sitä odotellaan innolla.
Paljon Onnea kaikille vuoden 2018 parhaille, sekä onnea 

myös kaikille tuloksiinsa tyytyväisille. Tänä vuonna yhä har-
vempi otti osaa kilpailuun, etenkin laji puolelle, jos harrastatte 
ja olette jäseniä niin ilmoittakaa ihmeessä koiranne kisaan. 
Itse mietin näyttely puolella samaa kleinini kanssa jolla oli vain 
yksi tulos tälle vuodelle, mutta sitten ajattelin että osallistu-
taan osallistumisen vuoksi ja hups, poika oli VSP juniori, kun 
ei muita poikia ollut kisassa. Aina kannattaa laittaa tulokset 
vaikka olisi vain yksi.

Haluan vielä sanasen sanoa kilpailusta ja ilmoittautumisesta 
kisaan, kuten kaikissa kilpailuissa kun aika päättyy et voi enää 
osallistua etkä vaihtaa koirasi näyttelyitä tai kisoja. Voit vaihtaa 

tuloksia ennenkuin ilmoittautumisaika on mennyt umpeen, 
mutta sen jälkeen se ei ole mahdollista.

Päätimme hallituksen kanssa,että tänä vuonna annetaan 
kasvattajille mahdollisuus saada kasvatin omistajat jäseniksi 1 
euron hinnalla. Tämä koskee vain uusia jäseniä!! Nyt ilmoitta-
maan jäseneksi kaikki uudet pentujen omistajat. Jäsenyydellä 
on sikäli merkitystä että tapahtumissa esim. nyt meillä on 30.3. 
uimalareissu SAPY maksaa jäsenten koirista 3e per kuono. 
Myös leireillä Spitz Show:ssa on jäsenille hinta edullisempi.

Tänä vuonna järjestetään Spitz Show, paikka on vielä avoin 
ja ajankohta menee elokuulle, koska osa puuhanaisista lähtee 
Eurooppa kiertueelle melkein koko kesäkuuksi.

Jos joku on kiinnostunut palkintojen kerjäilystä sinne ne 
otetaan kiitollisena vastaan. Palkinnot eivät tarvitse olla koira 
tavaraa ihan mikä tahansa uusi tavara käy.  Nähdään näyt-
telyissä.
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Toimintasuunnitelma vuodelle 2019
Suomen Saksanpystykorvaharrastajat SAPY ry:n tarkoituksena on tehdä saksanpys-
tykorvia sekä eri harrastusmuotoja tunnetuksi, tuoda rotujen harrastajat yhteen, 
ja järjestää tapaamisia, toimintaa ja koulutusta kiinnostuneille.

Tulot 2019		

Jäsenmaksut	 2000,00
Tuotemyynti	 150,00
muut mahdolliset tulot	 390,00
Korkotulo	 10,00

	 2550,00

Menot 2019

Vuoden koira palkinnot + muut  
mahdolliset pokaalit  
ja ruusukkeet	 900,00
Postituskulut	 250,00
Kotisivut	 300,00
Kopiointikulut	 100,00
Kouluttajien kulut	 350,00
Tilavuokrat	 150,00
Matkakulut	 250,00
Muut mahdolliset menot	 250,00

	 2550,00

❖❖ Yhdistys julkaisee nettilehteä  
neljä kertaa vuodessa.

❖❖ Järjestetään Spiz Show. 

❖❖ Järjestetään kesä/syyspäivät 

❖❖ Jäsenet voivat laittaa Suomen Saksanpystykorva-
harrastajat Sapy Ry:n  kotisivuille linkkinsä omille 
nettisivuilleen sekä pentuetiedot julkaistavaksi 
pentuelistalla.

❖❖ Jäsenet voivat laittaa Suomen Saksanpystykor-
vaharrastajat Sapy Ry:n  jäsenlehteen koiransa 
ulkomaan näyttelyiden tulokset, valioilmoitukset, 
ja joulutervehdyksensä kuvineen,  ilmaiseksi.

❖❖ Järjestetään paras näyttelykoira-, paras agili-
tykoira- sekä paras tokokoira -kilpailut, joissa 
kolme parasta palkitaan, sekä tulokset julkaistaan 
jäsenlehdessä sekä Sapy:n kotisivuilla. 

Talousarvio vuodelle 2019
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Vuoden koira 2018 – pentu
1. 	 Eerondaali King of the Ring  

	 om. Marika Ahtaanluoma 91p.

2. 	 HeJW-18 JV-18 EEJV-18 HeW-18  
	 Jotamillen Princess Prisca  

	 om. Marika Vuorenmaa 68p.

3. 	 Holly z Temnych Noci  
	 om. Marika Koivisto 14p.  Jotamillen Princess Prisca  
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Vuoden koira 2018 – junior
1. 	 LT JMVA BENELUXJV-18 JMV-18  

	 BALTJV-18 
	 Tannies Creeks Once Upon a Time  
	 om. Eija Tuominen 53p.

2. 	 Damirazin Bling Bling  
	 om. Marja-Liisa Riikonen 42p.

3.	 HeJW-18  
	 Wildchills Whats Happening  

	 om. Heidi Kuulas 29p.

4. 	 HeJW-18 JV-18 HeW-18  
	 Fores Vyzel 

	 om. Eija Tuominen 20p.

 Damirazin 
Bling Bling
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Ostin Hymyn TANNIES CREEKS ONCE UPON A TIME   jou-
luna 2017 Ruotsista.

Ikuisesti mielessä on se laivamatka, menomatkalla ei mi-
tään ongelmaa, mutta kun pääsin Uumajaan, oli niin järkyttävä 
myrsky ettei autosta voinut pois tulla pitämättä kiinni jostain, saati 
että olisit voinut käyttää pentua pissalla. Koko sen 4 tuntia Hymy 
oli hiljaa kun hiiri, mietin jo että joku vika sillä on kun ei puhu 
mitään tai sitten on niin arka. Kun päästiin hyttiin laiton vettä ja 
paperit lattialle ja aukaisin häkin että hän saa tulla omia aikojaan 

rauhassa katselemaan. Se ei toteutunut, oli kun pyörremyrsky olisi 
lennähtänyt häkistä ulos, ei todellakaan arka, eikä sairas, mutta 
fiksu kun tajusi pakko on odottaa. Hymy on aika vähän käynyt 
viime vuonna Suomessa näyttelyissä, mutta mahtavaa on että 
hän sai Maailman Juniori Voittaja 2018 ja Benelux Junior Winner 
tittelit ekasta ulkomaan reissustaan Amsterdamista. Samoin tuli 
Liettuan junnu valioksi Druskininaista ja Baltian juniori voittajaksi 
Tallinnasta, nämä yhdellä matkalla. Nyt on junnu luokkailu melkein 
ohi, mutta näyttelyt ei.

Tannies Creeks Once Upon a Time



Vuoden koira 2018 – näyttely
1.	 C.I.B POHJ MVA FI MVA DK MVA SE MVA  

	 NO MVA EE MVA LV MVA LT MVA  
	 BALT MVA PL MVA LT JMVA LV JMVA  
	 EE JMVA BALT JMVA JV-14 LTV-15  
	 TLNJW-15 RIGAW-15 LTV-16 TLNW-16  
	 EEV-16 PMV-16 LTV-17 TLNW-17  
	 RIGAW-17 TLNW-18 LVV-18 BENELUXV-18  
	 EUV-18   
	 Damirazin Ihmeen Lumottu Miekka  
	 om. Marja & Arto Niemi 107p.

2.	 FI MVA DK MVA PL MVA DE JMVA (VDH)  
	 DKJV-17 DEJV-17 JMV-17 JV-17 HeJW-17  

	 EUV-18  
	 Eerondaali Five Stars om. Marika  
	 Ahtaanluoma & Rami Laakkio 102p.

	 FI MVA DK MVA PL MVA DE JMVA (VDH)  
	 DKJV-17 DEJV-17 JMV-17 JV-17 HeJW-17  
	 EUV-18  
	 Damirazin Viimeinen Niitti  
	 om. Marika Ahtaanluoma 102p.

4. 	 C.I.B POHJ MVA FI MVA DK MVA SE MVA  
	 EE MVA LV MVA LT MVA BALT MVA BY  

	 JMVA LT JMVA LV JMVA EE JMVA BALT  
	 JMVA EEJV-15 BALTJV-15 BYJV-15  
	 DKJV-15 LVV-16 V-16 BALTV-18  
	 Cadinan Wild Will  
	 om. Heidi Kuulas 100p.

5.	 C.I.B FI MVA DK MVA EE MVA LT MVA  
	 PL MVA EEV-18 LVV-18 BENELUXV-18  

	 MV-18 BALTV-18 EUV-18 DKV-18  
	 Damirazin Jäätynyt Kyynel  
	 om. Eija Tuominen 98p.

6. 	 C.I.B POHJ MVA FI MVA SE MVA NO MVA  
	 EE MVA EE VMVA EEV-15 V-15 EEVV-17  

	 EEV-17 HeW-17 HeVW-17 PMV-17  
	 PMVV-17 VV-18  
	 Pienenpolun Arctic Princess  
	 om. Riikka Lehtosalo 80p.

7. 	 Damirazin Ehdoton Esiintyjä  
	 om. Marianne Takatalo 68p.

8.	 C.I.B POHJ MVA FI MVA SE MVA NO MVA  
	 EE MVA V-14 EEV-17 PMV-17  

	 Hulmukan Laura  
	 om. Riikka Lehtosalo 66p.

9. 	 C.I.B FI MVA DK MVA EE MVA LV MVA  
	 LT MVA BALT MVA PL MVA LT JMVA  

	 LV JMVA EE JMVA BALT JMVA HeJW-13  
	 HeW-13 PMJV-13 JV-13 V-13 JMV-14  
	 LTJV-14 LVJV-14 BALTJV-14 EEJV-14  
	 EEV-14 DKV-14 V-14 HeW-14 LTV-15  
	 TLNW-15 BALTV-15 RIGAW-15 V-15  
	 TLNW-16 EEV-16 LVV-16 HeW-16 EUV-18  
	 RIGAW-18 HeW-18  
	 Damirazin Viidagon Valtiatar  
	 om. Eija Tuominen 61p.

10.	 C.I.B FI MVA EE MVA LV MVA LT MVA  
	 BALT MVA PL MVA EE JMVA TLNJW-17  

	 RIGAW-18  
	 Damirazin Öisin Tähtipoika  
	 om. Marja & Arto Niemi 58p.

11. 	 C.I.B FI MVA DK MVA EE MVA LV MVA  
	 LT MVA BALT MVA LT JMVA LV JMVA  

	 EE JMVA BALT JMVA JMV-14 EEJV-14  
	 DKV-14 DKJV-14 JV-14 TLNW-15 TLNW-16  
	 LVV-16 BALTV-16 LTV-17 TLNW-17  
	 TLNW-18 BALTV-18  
	 Damirazin Firaabeli  
	 om. Eija Tuominen 52p.

12. 	 FI MVA EE JMVA TLNJW-17 TLNW-17  
	 Snowrock’s Cloudberry   

	 Om. Riikka Lehtosalo & Anni Holappa 36p.

13. 	 FI MVA EE MVA TLNW-18  
	 Damirazin Arvokas Aarre  

	 om. Eija Tuominen 34p.

14. 	 Damirazin Bling Bling  
	 om. Eija Tuominen 32p.

15.	 FI MVA EE MVA EE JMVA  
	 Damirazin Kultainen Kristalli  

	 om Eija Tuominen 31p.

16. 	 FI MVA EE MVA EE JMVA   
	 Damirazin Paljon Puhuva  

	 om. Eija Tuomminen 26p.

17. 	 FI MVA EE MVA EE JMVA 
	 Damirazin Henkien Kätkemä  

	 om. Marja & Arto Niemi18p.
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Rudolf on meidän ensimmäinen mitteli ja meidän mitteli 
pojista se ”herrasmies”, joka sopeutuu hyvinkin erilaisiin 
tilanteisiin ja erilaisiin ihmisiin. 

 Meidän näyttelyvuosi oli alkuvuodesta aika kivikkoinen, kun ei 
päästy kaikkiin näyttelyihin, joihin oltiin menossa, kun isäntä oli 
melkein enemmän sairaalassa kuin kotona. Mutta kasvattajatätsy 
Eijan ja hyvien ystävien avustuksella Rudolf pääsi kuitenkin joihinkin 
näyttelyihin ilman meitä.

 Mieleenpainuvin tälläinen reissu oli se, kun kasvattajatätsy 
halusi viedä Rudolfin Tallinnan Voittajaan. Ongelmana oli vain 
se, että miten saadaan Rudolf kasvattajatätsyn luo. Näemmä 
asioilla on tapana järjestyä, sillä yksi ystävä ilmoitti viestillä pari 
iltaa ennen lähtöä, että seuraavana aamuna Rudolfin on oltava 
yhden kuljetusterminaalin portilla klo 7.30.  No siinä sitten soit-
telin tälle ystävälle ja kyselin että mikähän tämä juttu on? Selvisi 
että hän oli sopinut yhden firman kuljetuspäällikön kanssa että 
Rudolf lähtee rekalla aamulla kohti Keski-Suomea ja sieltä sitten 
järjestetään jatkokuljetus . No me sitten seuraavana aamuna klo 
7.30 ko.kuljetusfirman terminaalissa ja itse kuljetuspäällikkö oli 
avustamassa Rudolfin kyytiin pääsemistä yhdessä rekan kuljetta-
jan kanssa. Niin koira nostettiin boxeineen päivineen apukuskin 
paikalle ja sidottiin turvavöihin, vesipullo ja näyttelyreppu vaan 
mukaan. Kuski kyllä kysyi että onko määräpäässä vastaanotto, johon 

ilmoitin että kyllä on ja kuski ilmoitti arvioidun saapumisajan. Oli 
varmaan  ollut mielenkiintoinen reissu kuskille ja Rudolfille. Hyvä 
että kuljetus järjestyi sillä voittajatitteli myös siltä reissulta tuli. 
Voittajatitteleitä tuli myös 3 muuta, eli Latvian Voittaja, Benelux 
Voittaja ja Euroopan Voittaja. Rop sijoituksia ropisi sopivasti sekä 
kotimaassa että ulkomailla. 

Rudolfhan on 5 vuotias, rodunomainen mitteli, maskuliininen 
herrasmies, joka nauttii esiintymisestä ja tuntee esiintymisen iloa. 
Rudolfilla on usein tyylinä se, että kun näyttelyissä nostetaan alas 
pöydältä, niin ennen liikkeelle lähtöä ravistaa turkkinsa suoraksi, 
kuten ”herrasmiehen” kuuluukin laittaa itsensä kuntoon ennen 
menoa.  Rudolfin maskuliinisuus on yleensä huomioitava, kun miettii 
näyttelyitä; jotkut tuomarit ei tykkää maskuliinisista uroksista, joten 
viime vuonnakin mietittiin tarkkaan kenelle tuomarille Rudolfin vie, 
näemmä tuomari valinnat osui sitten nappiin, tuloksista päätellen.

Vuoden 2018 kokokohtia  oli Hollannissa Benelux Voittaja titteli 
ja  Puolassa Euroopan Voittaja titteli ja samalla Puolan muoto-
valioarvo, joka oli kahdeksas(8.) kansallinen mva arvo Rudolfille.  

Vastapainona näyttelyille Rudolf on aloittamassa yhdessä meidän 
mittelityttö Xenan  kanssa Kaverikoiratoimintaa. 

Vuonna 2019 on tarkoitus jälleen kiertää näyttelyitä vähän laa-
jemmalti sekä myös vähemmän laajalti. Toivoa täytyy että meidän 
ihmisten terveys pysyy normaalitasolla, ettei tule yllätyksiä. 

Damirazin Ihmeen Lumottu Miekka

Damirazin Ihmeen Lumottu Miekka ”Rudolf” Kuvaaja Tarja Nieminen
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Vuoden koira 2018 – veteraani

1. 	 C.I.B POHJ MVA FI MVA SE MVA  
	 NO MVA EE MVA EE VMVA EEV-15 V-15  

	 EEVV-17 EEV-17 HeW-17 HeVW-17  
	 PMV-17 PMVV-17 VV-18  
	 Pienenpolun Arctic Princess  
	 om. Riikka Lehtosalo 152p.

2. 	 C.I.B FI MVA EE MVA LV MVA EE VMVA  
	 PL VMVA LT MVA BALT MVA LV VMVA  

	 LT JMVA LT VMVA EE JMVA JV-09  
	 LTJV-10 BALTV-10 RKFV-11 LVV-12  
	 LTV-13 LVV-13 TLNVW-17 BALTVV-17  
	 LTVV-18 TLNVW-18 TLNW-18 LVVV-18  
	 MVV-18 BENELUXVV-18 BALTVV-18  
	 EUVV-18 DKVV-18 RIGAVW-18  
	 Damirazin Halla Yön Hengetär  
	 om. Eija Tuominen 120p.

3. 	 C.I.B FI MVA DE VMVA (VDH) SE MVA  
	 EE VMVA EE MVA LV MVA LT MVA  

	 NL MVA BALT MVA BE VMVA LV VMVA  
	 LT VMVA BALT VMVA JMV-10 LTV-12  
	 LTV-14 V-14 BENELUXVV-17 DEVV-17  
	 VV-17 LTVV-18 EEVV-18 EEV-18  
	 VDHATVW18 VV-18  
	 Damirazin Halla Yön Huimapää  
	 om. Tom Uusitalo 112p.

4. 	 C.I.B POHJ MVA FI MVA DE VMVA (VDH)  
	 DK MVA SE MVA NO MVA EE MVA  

	 LV MVA EE VMVA PL VMVA UA VMVA  
	 LT MVA DE (VDH) MVA CZ MVA  
	 RU MVA NL MVA NL VMVA BALT MVA  
	 LV VMVA RO MVA LT VMVA HeW-11  
	 BALT VMVA PMV-11 TLNW-12 MV-12  
	 KBHV-12 EUV-12 LVV-13 PL&PZV-14  
	 EUV-14 BDSG-16 HRBSG16 LTVV-17  
	 EEVV-17 EEV-17 EUVV-17 RIGAVW-17  
	 DEVV-17 MVV-17 VV-17 HeVW-17  
	 PMVV-17 TLNVW-18 EEVV-18 EEV-18  
	 MVV-18 BENELUXVV-18 EUVV-18  
	 Lecibsin Theme Song  
	 om. Eija Tuominen 99p.

 Damirazin Halla Yön Huimapää
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C.I.B POHJ MVA FI MVA SE MVA NO MVA EE MVA EE VMVA EEV-15 V-15 EEVV-17 EEV-17 
HeW-17 HeVW-17 V-17 PMVV-17 VV-18 Pienenpolun Arctic Princess "Bessi"

Pienenpolun Arctic Princess

Bessi voitti nyt toistamiseen vuoden veteraani kilpailun, 
upea juttu! 

Bessi täyttää kohta 10-vuotta, ja on ikäisekseen erittäin 
hyvässä kunnossa. Vauhtia ja virtaa riittää edelleen yhtä paljon 
kuin nuorempanakin, ja on edelleen ensimmäisenä lähdössä näyt-
telyreissuille ja minne vaan. Sillä on luontaista lavakarismaa, ja 
esittääkin itse itsensä kehissä, kunhan itse vähän suuntaa vain 
näyttää. Mitä suurempi kehä sitä enemmän se syttyy.

Viime vuosi oli kokonaisuudessaan hieno. Seitsemän kappa-
letta BIS VET-sijoja, KV-näyttelyssä nousi 5-ryhmässä jatkoon, sai 
messarista veteraanivoittaja tittelin ja keikkui PN-sijoilla lähes 
aina. Se saavutti myös roppeja sekä vsp:eitä kovatasoisten kil-
pakumppaneiden ja nuorempien koirien joukosta.

Bessi on lauman vanhin ja viisain, mutta ei suinkaan rauhalli-
sin, vaan mahdottoman pirteä mummokoira. Sekarotuisen Viivin 
nukkuessa pois joulukuussa lähes 16-vuoden iässä, Bessi pitää 
nyt hyvän huolen laumasta, tekee aamupesut nuoremmille ja 
jaksaa leikkiä niiden kanssa. 

Tänäkin vuonna käydään jälleen ihan fiiliksen mukaan näytte-
lyissä. Mikä onkaan mukavampaa kuin reissata virkeän veteraanin 
kanssa, joka on intopiukeana joka paikassa ja rakastaa kaikkea 
ja kaikkia.

Aurinkoista kevättä kaikille ja lämpimät onnittelut muillekin 
menestyneille ja tuloksiinsa tyytyväisille!

� Riikka & Bessi
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Vuoden koira 2018 – rallytoko
1. 	 FI MVA EE MVA LV MVA LT MVA BALT MVA  

	 Pikku Diivan Lapin Noita  
	 om. Annamari Lukkarinen 34p.

2. 	 Holly z Temnych Noci  
	 om. Marika Koivisto 27p.

3. 	 Hula hulan Charlie Parker  
	 om. Heli Isotalo 23p.

4. 	 Abcanitzin Hogan  
	 om. Anna-Kaisa Jyrkkänen 17p.

 Hula hulan Charlie Parker

Vuoden koira 2018 – toko
1. 	 Senita Grappa  

	 om. Riikka Pulliainen 24p. 2.	 Hula Hulan Charlie Parker  
	 om. Heli Isotalo 13p.
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Pikku Diivan Lapin Noita
Vuoden 2018 rallytokokoira FI & EE & LV & LT & BALT MVA TK1 RTK1 Pikku Diivan Lapin Noita

Kuvassa olemme 
juuri saaneet 

koulutustunnuksen RTK1.

1. Kerro hieman koirastasi ja  
menneestä vuodesta.

Nita rakastaa yhdessä tekemistä ja se on todella oppivainen ja 
kuuliainen. Se on mitä ihanin koira erilaisiin harrastuksiin ja sen 
kanssa ollaan kokeiltukin monenlaista. Nita innostuu aina kaikesta 
yhdessä tekemisestä, mutta osaa myös rauhoittua, kun ei tehdä 
mitään. Aloitimme aikoinaan tokon parissa, mutta viime aikoina 
olemme innostuneet rally-tokosta ja sille tielle olemme jääneet. 
Viime vuonna kävimme kolmessa rally-tokokokeessa ja saimme 
näistä kaikista alokasluokan kokeista hyväksytyn tuloksen sekä 
koulutustunnuksen RTK1. Upea vuosi siis takana!

2. Mitä on vaadittu voiton saavuttamiseen 
Vuoden 2018 rally tokokoira-kisassa?

Nitan kanssa oli helppo siirtyä tokosta rally-tokoon ja toko-opeista 
oli paljon hyötyä rally-tokon alokasluokassa. Suurin työ oli opetella 
rally-tokon kyltit ja säännöt. Tottakai ollaan myös treenattu yhdessä 
hyvän ja kannustavan treeniporukan kanssa.

3. Vuoden 2018  
kohokohta?

Oli upea tunne, kun saimme Nitan kans-
sa ensimmäisestä rally-tokokokeestamme 
99/100p, tuomaripalkinnon ja vieläpä voi-
timme oman luokkamme!

4. Mitä muuta harrastat koirasi kanssa rally 
tokon lisäksi?

Nitan kanssa harrastetaan rally-tokon lisäksi mm. tokoa, näyttelyitä, 
doboa sekä käydään myös koirauimalassa uimassa.

5. Mitä kuuluu rally  
tokokoiran arkeen?

Nita elää toisen koiramme kanssa normaalia kotikoiran arkea 
lenkkeillen, kainalossa maaten ja viettäen yhteistä aikaa. Nita 
nauttii todella paljon pallolla leikkimisestä ja se jaksaisi noutaa 
sitä loputtomiin. Treenaamme ohjatusti kerran viikossa rally-tokoa.

6. Tulevaisuuden  
suunnitelmat?

Seuraavaksi olisi tarkoitus startata rally-tokossa avoimessa luokassa 
ja tavoitteena olisi saada myös RTK2 :)
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Ripsu Räpsy Ripuliini murunen  
kiittää ja haukahtaa!

Senita Grappa

Kuva: Essi Rahikainen

Senita Grappa alias Räpsy 4v oli tark-
kaan ominaisuuksiltaan mietitty koira, 
joka on täyttänyt jokaisen kohdan siitä 

vaativasta listasta jonka aikoinaan kirjoitin. 
Räpsy on aina valmiina töiden tekoon, sen 
suurin motto on  ”ihan mitä vaan kunhan 
äiskä tykkää!”, se tulee toimeen kaikkien 
kanssa, se osaa rauhoittua ja odottaa kunnes 
pyydetään takaisin töihin eikä häkkiä tai 
narua tarvita, Räpsy palkkautuu niin lelulla, 
namilla kuin kehuilla....tätä listaa voisi jatkaa 
vaikka kuinka pitkälle. Räpsy on kuin tehty 
mulle. Tossa se nytkin makaa vieressä ja tar-
vittaisiin vain pieni vinkki jostain toiminnasta 
ja se olisi valmis kuin partiotyttö. 

Mun oman sairauden takia ollaan edet-
ty todella hitaasti ja meinas jäädä tämäkin 
vuosi väliin, mutta onneksi saatiin kutsu 
Mikkelin Agilityharrastajat ry:n SM jouk-
kueeseen. Alettiin treenata kiireellä, jotta 
olisi edes jotain mahdollisuuksia saada tulos 
yllättävän vaativassa avoimessa luokassa. 

Ensimmäinen treenikerta isolla nurmella, 
joka menikin niin upeasti ettei onnistuttu 
missään. Kukaan ei sanonut mitään, mutta 
ajattelivat varmaan siinä vaiheessa, että ” voi 
herrajestas sentään, nyt ei tullu kyllä oikea 
koirakko joukkueeseen”. Tokaisin heille vaan 
treenien lopuksi, että meillä on vielä monta 
kolmen päivän treenikertaa ennen kisoja. 
Siinä vaiheessa kilpailuhenki hyppäs olka-
päälle ja treenattiin aivan hullunviisteen, jon-
ka tuloksena saatiin isoissa kisoissa 1-tulos 
vaikka itse olin unohtanut opettaa koiralleni 
korjaamisen ruudussa. Räpsy, joka inhoaa 
vettä porskutti vesilammikosta toiseen koska 
äiskä haluaa ja olin pienestä karvapalleros-
tani niiiiin ylpeä. 

Toinen iso kisa oli pienen treenisession 
päästä eli piirinmestaruus kisat, jossa Räpsy 
sitten väläytti parhaansa ja voitettiin huikeilla 
pisteillä. Itku tuli silmään onnesta ja siitä 
kuinka voi olla niin upea koira.

Käytiin sitten vielä kokeilemassa kuukau-
den treenin jälkeen uutta eli voittajaluokkaa. 
Muutama hasardi siellä uusissa liikkeissä 
tuli, mutta aivan se ja sama koska asenne 
tekemiseen oli aivan huikea.

Meidän piti treenata ja kisata vielä 
enemmänkin, mutta sairastuin vakavasti 
ja sairaalan osastohoidon jälkeen en enää 
kyennyt treenaamaan hallissa, jossa on si-
säilmaongelmia. Nyt sitten vaan odotelllaan 
ulkotreenikelejä.

Koko vuosi 2018 oli onnistumista ja iloit-
semista koirasta, joka on niin mielettömän 
mahtava ja jonka kanssa päästään vaikki 
puuhun pers edellä, jos vaan mun terveys 
kestää!!!!

Koska meiltä puuttuu tällä hetkellä TO-
KOon sopiva treenipaikka niin ajattelin 
käydä vähän rally-tokossa. Opetin uudet 
liikkeet Räpsylle viikossa ja toisen viikon 
aikana käytiin hakemassa RTK1. Siinäkin 
lajissa Räpsy on helppo viedä eteenpäin. 
Toki juoksuliikkeet uupuu, joten ei treenata 
lajia paljoa.

Räpsy rakastaa viekussa vai pitäiskö sa-
noa, että tyynyllä nukkumista ja se haluaa 
pussailla ihan kauheesti. Räpsyn lempipuu-
haa on oman tyttärensä Darran kanssa rie-
huminen ja juokseminen, jossa se vielä nipin 
napin Darran voittaa. 

Räpsyn mielestä TOKOssa parasta on kun 

saa juosta kaasupohjassa ruutuun vaikka 20 
kertaa. Ja treenien jälkeen saa mötkähtää 
viekkuun Back on Track loimi päällä. Lihas-
huolto on Räpsyn mielestä ihan kidutusta 
ja parhaiten toimii BOT loimi ja itse tehty 
hierominen.

Räpsy jatkaa TOKOn treenaamista ja 
kisaamista niin pitkälle kuin mun terveys 
antaa periksi. Haaveena on saada se vielä 
joku päivä tottelevaisuusvalioksi.

Karvapallero Räpsy ja vähemmän kar-
vainen Riikka toivottavat kaikille mukavia 
treeni- ja kisahetkiä. Nauttikaa yhdessä te-
kemisestä koska se on se mikä vie teidät 
sinne minne haluatte!!!!
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Vuoden koira 2018 – agility
1. 	 FI MVA EE MVA BALTV-15 HeW-15  

	 Hulmukan Konsta  
	 om. Laura Kauppinen 92p.

2.	 C.I.B POHJ MVA FI MVA DK MVA SE MVA EE MVA LV MVA LT MVA  
	 BALT MVA BY JMVA LT JMVA LV JMVA EE JMVA BALT JMVA EEJV-15  

	 BALTJV-15 BYJV-15 DKJV-15 LVV-16 V-16 BALTV-18   
	 Cadinan Wild Will  
	 om. Heidi Kuulas 31p.

 Cadinan 
Wild Will  
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Hulmukan Konsta

Tämä vuosi on ollut hyvin erilainen. Meillä on ollut paljon 
treenitaukoa omien loukkaantumisieni takia ja sen lisäksi 
Konsta loukkaantui yhdessä kilpailussa. Konsta ilmeisesti 

liukastui radalla, minkä seurauksena tuli lapaluun lihaksen reväh-
dysvamma. Tätä kuntouteltiin loppuvuodesta, mutta joulukuussa 
päästiin vielä kisaamaan. 

Konsta on hyvin poikkeuksellinen mittelspitz. Niin nopea ja atleet-
tinen, erittäin kiihkeä agilityssä, mutta kotona rakastaa pötkötellä 
selällään milloin missäkin. Agility on vienyt Konstan sydämen ihan 
täysin ja voittaa täysin juoksuiset tytötkin, jotka muuten arjessa 
ihastuttavat kovastikin. 

Aloitimme kisaamisen vuonna 2015 syksyllä ja ensimmäiset ki-
samme olivat rotumestaruudet, joissa Konsta sijoittui toiseksi ja sai 
”Vuoden Tulokas 2015”-palkinnon. Sen jälkeen Konsta onkin ollut 
joka vuosi ”Vuoden Agilitykoira”-kilpailun voittaja. Uskomatonta, 
mutta totta: Hulmukan Konsta Vuoden Agilitykoira 2016, 2017 
& 2018!!! Kolmas kerta se toden sanoo, ja pakko myöntää, että 
minulla on ihan mieletön pieni agilitytykki. Näyttelyissä meitä näkee 
nykyään korkeintaan erikoisnäyttelyssä tai tittelinäyttelyissä, koska 
vapaat viikonloput täyttyvät agilitykilpailuista tai -koulutuksista.

Vuoden 2018 kohokohta oli ehdottomasti meidän ensimmäinen 
sijoittuminen 0-tuloksella kolmosluokassa Asko Jokisen haastavalla 
radalla isossa osanottajajoukossa. Mieletöntä, että tällainen rotu 
kuin mitteli sijoittuu haastavissa kolmosluokan kilpailuissa, joissa 
yleensä palkintosijoilla näkyy vain shelttejä tai parsoneita.

Konstan kanssa harrastamme agilityn lisäksi lähinnä pitkiä kä-
vely- ja juoksulenkkejä sekä jumppapallolla ja tasapainoalustalla 
lihaskuntoharjoitusten tekemistä. Agilitykoiran arkeen kuuluukin 
siis hyvästä peruskunnosta ja lihasvoimasta huolehtiminen sekä 
säännölliset käynnit fysioterapiassa. Tämän lisäksi laadukas ravinto 
ja ravintolisät. 

Vuoden 2018 tavoitteet oli saada osallistumisoikeus SM-kilpai-
luihin, joka näillä näkymin näyttäisi toteutuvan, sillä meillä puut-
tuu vain muutama tarvittava 0-tulos. Tulevaisuuden suunnitelmat 
ovatkin vuonna 2019 vähän isommissa kisoissa, eli halli-SM ja 
SM-kilpailut. Halli-SM-kilpailussa Konsta on lisäksi Järvenpään 
agilityurheilijoiden mini-joukkueiden varakoira. Muuten tulevai-
suuden suunnitelmiin kuuluu vain nauttia jokaisesta kilpailusta 
ja yhteisestä treenikerrasta. Toivottavasti myös sertejä saamme 
kasaan, jotta Konstasta tulisi agilityvalio.

 Konsta. Kuva: Irene Erling
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Vuoden kasvattaja 2018

Vuoden kasvattajan terveiset

1. 	 Damirazin  
	 om. Eija Tuominen 466p.

Viime vuodesta voin sanoa, että kasvattaja ryhmiä oli todella 
vähän, joka varmasti johtui siitä kun olin pääsääntöisesti 
itse ulkomailla näyttelyissä joka kuukausi, eikä itsellä ollut 

kasvattaja luokkaa mukana.
Voittoon vaaditaan että hienot kasvatit ja niiden omistajat käyvät 

aktiivisesti näyttelyissä ja ilmoittavat koirat kisaan mukaan. Tämä 

on täysin heidän ansiotaan. Kiitos tästä.
Kasvattajan arkeen kuuluu töitä töitä ja töitä, mitään ei saa 

ilmaiseksi. Tulevaisuuden suunnitelmiin kuuluu eläkkeen odottelu, 
eikä siihen kauaa enää mene.

Lämmin kiitos kaikille kasvatin omistajille!
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Hallitus esittäytyy: Eija Tuominen

Olen Eija Tuominen ja toimin yh-
distyksessä puheenjohtajana. 
Asun Hattulassa Hämeenlinnan 

kupeessa tyttäreni Jenitan, vävyni Kos-
tin ja koirien kanssa maaseudulla, missä 
koirilla on tilaa juoksennella.

Kasvatan koiria kennelnimellä Da-
mirazin.

Koirieni kanssa harrastan lähinnä 
koiranäyttelyitä. Yhdistystoiminta on 
myös lähellä sydäntäni.

Puheenjohtaja
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Olen Tarja Nieminen ja asun Hämeenlinnassa

Koirani
Kasvatan kennelnimellä Nonita mittelspitzejä. 

Kotonani kanssani asuu 3 mitteliä.  

Melli, C.I.B FI & EE & LV & LT & BALT MVA LT JMVA 
EE JMVA LTJV-15 TLNJW-15   BALTV-18   Damirazin 
Jos Sittenkin Enkeli, synt; 29.10.2013

Hallitus esittäytyy: Tarja Nieminen

Karkki, FI & EE & LT MVA & EE & LT JMVA 
Nonita Enkelin Unelma, synt: 11.2.2016  ja hännän huippuna Jäde, Damirazin Legendaarinen Leidi, synt; 7.9.2018

Koiraharrastukset

Harrastan koira näyttelyissä käymistä Suo-
messa sekä ulkomailla.

Muut harrastukset

Harrastan valokuvausta ja yhdistystoimintaa  

Vastuualueeni hallituksessa

Olen kirstun vartija eli rahastohoitaja ja jä-
sensihteeri, sekä varapuheenjohtaja. Olen 
myös lehtitoimikunnassa.

Rahastonhoitaja, jäsensihteeri, varapuheenjohtaja
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SAPYn hallituksen jäsen ja nettisivujen ylläpito

Hallitus esittäytyy: Anna-Kaisa Jyrkkänen

Olen Anna-Kaisa Jyrkkänen Forssasta. 
SAPYn toiminnassa olen ollut jokusen 
vuoden mukana. Päivitän verkkosi-

vuja ja vastailen webmaster -sähköpostei-
hin. Korien lisäksi kotona menee nykyään 
nelinkontin myös pikkuinen vauva, joten 
aika koiraharrastuksiin saattaa välillä olla 
vähän kortilla. 

Minut voi nähdä rally toko -radalla, jossa 
tykkään kilpailla harvakseltaan. Myös agilityä 

harrastan koirieni kanssa vähintään kerran 
viikossa. Näyttelyistä olen pitänyt mamma-
lomaa ja haaveilen, että kesällä tehdään 
comeback myös näyttelykehiin. Myös tokoa 
olen joskus harrastellut. Vaikka paljon puu-
hastelen koirieni kanssa, niin kilpaillaan aika 
harvakseltaan, sillä en ole siitä niin innos-
tunut. On ihanaa myös köllötellä sohvalla 
koira kainalossa. 

Koirani

Topi on 9-vuotias sekarotuinen, joka rakas-
taa käpertyä peiton alle lämpöiseen. Ihana 
kaikkien kaveri ja erityisesti pentujen leikit-
täjä, onhan hän syntynyt ystävänpäivänä. 

8-vuotias Tessu, Abcanitzin Hogan, on mit-
telspitz ja maailman kiltein koira. Häneltä 
ei kahta kertaa tarvitse kysyä, lähteäänkö 
treeneihin. Tessu tykkää kaikista ja kaikesta.

Kleinspitz Turo, FI MVA BALT JV -16 Da-
mirazin Ainutlatuinen Alfa, 3v., on pilalle 
hemmoteltu pikkuvauva :) Lempinimen 
kiukkukoira saanut söpöliini on ulkokuoren 
alla aika herkkis.
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SAPYn hallituksen jäsen
 

Hallitus esittäytyy: Maarit Valaskari

Olen Maarit Valaskari Salosta. 

Koirani
Kotona tassuttelee kaksi pehmeän 

pörröistä ja uskollista mittelspitz poikaa. 

Monet, HeVW-18, synt. 16.9.2010. 

Markku, FI & EE & LV MVA & EE JMVA 
& LV JMVA Damirazin Bohjan Kruunu synt. 
6.10.2016

Harrastukseni

Koiranäyttelyitä olen  harrastanut reilu 1,5 
vuotta. Ensin Markun kanssa ja  loppuke-
sästä 2018 otettiin kehiin mukaan myös ve-
teraani ikään ennättänyt Monet. Käydään 
myös poikien kanssa mätsäreissä.
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Hallitus esittäytyy: Marja-Liisa Riikonen
SAPY hallituksen sihteeri

 

Olen Marja-Liisa Riikonen ja asun Lau-
kaassa

Koirani
FI MVA TLNW-18 Damirazin Arvokas Aarre 
synt. 29.7.2015

Damirazin Bling Bling synt.18.5.2017
Damirazin Hehkuva Hopeahela (sijoituk-

sessa) synt. 21.10.2018

Koiraharrastukset
Koiranäyttelyissä käydään aina kun ehdi-
tään. Olen huoltojoukoissa kotona ja näyt-
telyissä, tytär vie koirat kehään.

Muut harrastukset
Hevoset on lähellä sydäntä. 1 oma, jolla 
pääasiassa tytär hyppää esteitä ja kilpai-
lee satunnaisesti sekä kimpparavuri, joka 
on ammattilaisella treenissä kun omassa 
pihapiirissä ei ole ajomahdollisuutta. Lisäk-
si olen ollut jo muutaman vuoden Killerin 
ravinuorten hallituksessa.

 Damirazin Hehkuva 
Hopeahela

 Vasemmalla Damirazin Bling Bling, 
oikealla Damirazin Arvokas Aarre
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Hallitus esittäytyy: Satu Rosenblad
SAPYn hallituksen jäsen

Olen Satu Rosenblad Lohjalta. SAPYn 
toiminnassa olen ollut mukana vasta 
reilun vuoden tehden tätä jäsenleh-

teä ja nyt hallituksessa seuraavan kaksivuo-
tiskauden. Kotona minulla on kahden lapsen 
lisäksi yksi mittelspizttyttönen Aava. 

Koirani
Aava, Tinrose´s Jewels´n Roses

s. 31.10.2015

Harrastukset
Aavan kanssa pyöritään paljon metsissä, 
varsinkin syksyisin keräämässä sieniä ja 
marjoja ja toisinaan käydään grillaamassa 
laavuilla tai talvella juoksemassa järven 
jäällä. Näyttelyissä ei olla käyty, ainoastaan 
muutamassa mätsärissä.

Teen myös jonkin verran käsitöitä ja 
tykkään valokuvaamisesta. Joskus vaan 
maataan Aavan kanssa sohvalla telkkaria 
katsoen.

Kuulun myös yhdistyksen lehtitoimikun-
taan.
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SAPY ry julkaisee sähköistä 
jäsenlehteä neljä kertaa vuodessa.

Julkaisemme lehdessä maksutta mm.
• Ulkomaan näyttelytulokset
• Valioilmoitukset
• Muut harrastustulokset
• Kennel-ilmoitukset
• Juttuja
• Kuvia

Materiaalin voit lähettää osoitteeseen
sapy.jasenlehti@gmail.com

Lehden ilmestymisaikataulu 
sekä aineistopäivät 2019:

•	Lehti 1/19 - Maaliskuu
	 Aineisto 21.2.mennessä, LEHTI ILMESTYY 3/2019

• Lehti 2/19 - Kesäkuu
	 Aineisto 22.5. mennessä LEHTI ILMESTYY 6/2019

• Lehti 3/19 - Syyskuu
	 Aineisto 21.8. mennessä LEHTI ILMESTYY 9/2019

• Lehti 4/19 - Joulukuu
	 Aineisto 27.11. mennessä LEHTI ILMESTYY 12/2019

Aineistopäivämäärät

Hallituksen jäsenet

Puheenjohtaja
Eija Tuominen
sapy.puheenjohtaja@gmail.com

Rahastonhoitaja, jäsensihteeri, 
varapuheenjohtaja
Tarja Nieminen
sapy.jasensihteeri@gmail.com

Muut jäsenet

Marja-Liisa Riikonen, sihteeri
Jaana Kuisma
Anna-Kaisa Jyrkkänen
Maarit Valaskari
Satu Rosenblad
Marika Koivisto, varajäsen
sapy.hallitus@gmail.com

Kotisivujen päivitys

Anna-Kaisa Jyrkkänen
sapy.webmaster@gmail.com

Toimihenkilöt

Toiminnantarkastajat
Jenita Tuominen
Severi Rantanen, vara

Lehtitoimikunta

Tarja Nieminen
Satu Rosenblad
Marja-Liisa Riikonen
sapy.jasenlehti@gmail.com

Suomen saksanpystykorvaharrastajat SAPY ry
www.saksanpystykorvaharrastajat.com
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